

苏宁5名成员进入国米董事会

俱乐部要先处理债务问题

据新华社电 苏宁入主国际米兰俱乐部之后的首次国米股东大会及新一届董事会会议28日在米兰召开,苏宁选任的5名成员进入9人组成的意甲劲旅国米董事会,印尼富商埃里克·托希尔继续担任俱乐部董事会主席。

当天,进入苏宁时代的国米俱乐部首次面向欧洲媒体、俱乐部成员以及当地球迷举行新闻发布会,苏宁控股集团董事长张近东出席发布会并致辞。新加入国米董事会的中方成员,包括苏宁零售、文化、体育和投资等业务板块的主要负

责人,分别是任峻、米昕、杨洋、刘军和张康阳。

张近东在致辞时明确国米的发展目标是:“要在意甲领先,要在欧冠领先”。

托希尔在发布会上介绍,苏宁在国米俱乐部中持股占比68.55%,托希尔旗下的国际体育资本公司持有31.05%股份,国米前主席马西莫·莫拉蒂以自然人股东身份持有0.4%的股份,并受邀担任国米的顾问。

尽管托希尔依然担任球队主席,不过意大利媒体认为,这个印尼人将在今年年底之前将他所持有的股权全部转让,彻

底从俱乐部抽身。而苏宁集团将一次性向国米注资1.42亿欧元,另外还将以贷款的形式再投入1个亿。

拥有2.42亿欧元流动资金的国际米兰暂时还不能在转会市场大展拳脚,他们目前还处于国际足联财政公平竞赛规则的处罚期,在开战引援工作之前,俱乐部首先要处理掉债务,维持收支平衡。

本月6日,苏宁在南京宣布,旗下苏宁体育产业集团以约2.7亿欧元的总对价,通过认购新股及收购老股的方式,成为国米第一大股东。

连续两年闯入温网女单第二轮

段莹莹:有点小小的幸运

以Lucky Loser(幸运落败者)身份最后一刻入围温网正赛的中国选手段莹莹延续了自己的“小幸运”。首轮面对排名高于自己的捷克姑娘普利斯科娃,她在决胜盘率先被破发的不利形势下完成逆转,连续两年打入温网第二轮。下一轮面对6号种子文奇,她希望自己能够继续突破,创造在大满贯的最佳战绩。

“有点小小的幸运。”段莹莹赛后笑着说。温网资格赛输球后,她的温网之旅原本应该画上句号,但名将阿扎伦卡最后时刻的退赛,让她重新获得了出战正赛的机会。“等抽签的时候,我在更衣室里蛮忐忑的,只敢让教练去问。”幸运落败者的产生方式是这样的:由WTA组织抽签,从排名最高的四个落选者中选出,而在这四个人里,段莹莹是排名最低的。“四个只能抽一个,我是第四顺位,结果还抽中了。”她高兴地说。

出道已有一阵子的段莹莹本赛季显得默默无闻,今年还未在任何赛事中收获三连胜,世界排名也跌至第123位。

身材高大的她发球出色,但底线移动是短板,不过,面对打法与自己相似的普利斯科娃,段莹莹的发挥倒是更胜一筹。她在比赛中发出了6个ACE球,而且在第三盘先丢发球局的压力下没有松劲,最终以6:3/3:6/7:5晋级第二轮。

温网是段莹莹表现最好的大满贯,这已经是她连续第二年打入温网的第二轮,她也透露自己非常喜欢在草地上比赛:“温网是我最喜欢的大满贯。我很喜欢打草地,之前也都会打小的系列赛。”

在段莹莹之前出场的几朵中国金花已全部首轮出局,包括张帅、郑赛赛、王蔷。

第二轮中,段莹莹的对手是意大利名将文奇,谈到这场看似实力悬殊的比赛时,段莹莹还是信心十足。“我想突破第二轮。重要的是做好自己,不管对手是几号种子。当然,我在大满贯的经验很多,我要抱着学习的态度,但是自己一定要有信心,毕竟大家都突破第一轮了。”

本报综合报道



聚焦 2016法国欧锦赛

葡萄牙与波兰的1/4决赛即将打响

双方赛前互撻狠话

明天凌晨,波兰将在欧锦赛1/4决赛中迎战C罗领衔的葡萄牙队,赛前波兰球员纷纷发出豪言,要与C罗这位世界顶尖球员比个高下。而葡萄牙这边也不示弱,边锋纳尼就表示现在的葡萄牙队是十年来最强的,他们有信心在本届杯赛上走到最后。

波兰队:世上最好的球员是莱万

“我们不怕C罗,当然,如果梅西来了我们也不会惧怕梅西。对于我们来说,世界上最好的球员就是罗伯特·莱万多夫斯基,而他就在我们阵中。”说出这句话的是波兰球员瓦夫日尼亚克,在昨天的赛前新闻发布会上被问到将怎样防守C罗时,这位后卫如此回答。

毫无疑问,葡波对决,最受关注的显然是C罗与莱万两位顶级球星的对决。但是波兰助理教练扎雅可说道:“我不认为这将是罗伯特与C罗之间的对决,这将是两支国家队的对抗。到目前为止我们的表现都非常坚韧,我们会淘汰葡萄牙的。”

葡萄牙:如今的国家队十年来最好

波兰队信心满满,葡萄牙也不甘示弱,边锋纳尼就认为,现在葡萄牙的团队精神是这十年来最好的,他们有能力在本届欧锦赛上走到很远。

在赛前新闻发布会上,纳尼表示:“现在全队有着很深厚的友谊,我们也在朝着相同的目标而努力。我可以很肯定地说,我在国家队这10年来,此时此刻的葡萄牙是最强大的。我们也证明了现在的我们比之前更加优秀,良好的状态使我们有能力走得很远。”

从2006年入选国家队

以来,这已经是纳尼第3次参加欧洲杯了,本届欧洲杯也攻入了两粒进球。这名29岁的球星曾为葡萄牙国家队出场100次,是葡萄牙出场次数第四多的球员。他对葡萄牙的前景保持积极的态度:“从与匈牙利的那场比赛中就能看出,我们可以打出很精彩的进攻,但如果情势所需,我们也能换一种打法赢得胜利。本届欧锦赛没有夺冠热门。我们清楚波兰是一支很强大的队伍,有很多经验丰富的球员,不过我们会尽全力打败他们的。”

本报综合报道



莱万(上)与C罗(下)之争是葡波大战一大看点。 新华社发

里约警察抗议欠薪

巡逻车都快没钱加油了

据新华社电 距离里约奥运会开幕还有一个多月,里约民事警察因政府拖欠薪水而举行了抗议活动。

油气产业占据里约州政府收入的三分之一。不过近年来石油产业出现衰退,在巴西经济萧条的大背景下,里约州政府的税收也大不如前。因此,该州最终在本月17日宣布进入财政紧急状态。里约的安保部门首当其冲。

27日,一些民事警察在里约国际机场进行了抗议,他们举起的标语上写着:“警察和消防员被欠薪,无论谁来到里约都不会安全。”

里约民事警察局在一份声明中表示,一些警察局因为缺少资金不得不接受社会捐赠,其中包括打印纸、笔、甚至卫生纸。

在里约州宣布进入财政紧急状态后,巴西联邦政府表示将向里约州下拨8.49亿美元的紧急财政资金,用于该州安保和基础设施建设,从而保证里约奥运会的顺利进行。

但在接受巴西《环球报》采访时,里约州代理州长多内莱斯表示,联邦政府下拨的这笔款项还未到账。现如今距离8月5日奥运会开幕还剩不到6周,多内莱斯警告称,如果拨款再不到位,里约的警察巡逻可能会在本周末因为没钱给警车加油而被迫停止。

里约州民事警察主管维罗索在接受巴西媒体采访时说:“我们的业务能力受到了制约,我不能排除崩盘的可能性。”

巴西去年宣布,奥运会期间将有来自武警、军队、警察和消防部门总共85000人协同工作,这一总数要比2012年伦敦奥运会的安保人数多出一倍。与此同时,巴西还将与100个国家和地区保持密切沟通、合作反恐。

里约奥组委首席执行官列维6月28日表示,相比于其他筹备问题,如何让运动员和游客远离恐怖主义和其他犯罪是他日程表里的头等大事。

友情提醒:使用本栏目征婚信息,请对对方个人资料进行审查,因广告涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

盛婚婚介

48岁女士真情征婚。曾经有过丰厚的资产,由于丈夫好赌把她多年经营所积累的财产全部败光而致离婚。之后经过自己辛勤经营,终于又过上了好日子。现在什么都不缺,唯独身边缺少一位好伴侣,如有过相同经历的男士有意请来电约见,对方年龄小几岁或者大十五岁以内都可以。电话13095900993

梦缘婚介

不育女66岁,温柔大方,部队退休,有房,另有丈夫留下来的厂房出租。虽然生活无忧,但一个人感到孤独寂寞,现在希望能寻找一位健康、体贴、性格好、能互相照顾的老伴,地区、条件、年龄不限,看重人品。见面满意后可尽快生活在一起,来者随带证件。电话13184328298

7月1日

波兰VS葡萄牙
时间 03:00

体彩
开奖
公告

大乐透第16075期:03 07 17 22 31 08 12

6+1第16075期:3 8 6 1 9 8 6

20选5第16174期:02 04 09 10 17

排列5第16174期:21 1 1 5 3

(如与公证开奖结果不符,以后者为准)